

# 今年 10 月，让我们相约于云顶世界阿娃娜 星空下野餐！

（云顶高原，2023 年 10 月 10 日）如果您喜欢户外活动，何不在凉爽舒适的雨林和山间空气环绕的环境下，来一场童话般绚丽的星空野餐，这将会是您醉完美的度假体验！今年 10 月 27 日和 28 日，在云顶世界阿娃娜大草坪上举办的“星空下野餐”（Picnic Under The Stars）活动中，您将可以尽情享受充满欢声笑语、经典游戏及精彩娱乐节目的美好夜晚！

配合万圣节，这项首次在海拔 3,100 英尺举办的野餐活动将于 10 月份的最后一个周末下午 5 时 30 分至晚上 10 时举行。

沉浸在浪漫的观星活动中、探索夜空的奥妙；在与大自然亲密接触的同时，还有一系列令人兴奋的活动可以让您消磨时间。在这里，您可以尽情欣赏由街头艺人带来的悠扬曲调、重温音乐椅、猜歌活动及刺激的气球大战等等怀旧的儿时游戏！此外，对于那些热衷于学习新知识者，届时也会有许多吸引人的手作坊。不但如此，宾客还可以参与特别的幸运抽奖，四名幸运获奖者将有机会获得价值 460 令吉的一日游特别配套来延长他们的体验！

“星空下野餐”家庭配套适合 2 名成人和 2 名儿童，价格为 288 令吉，包括舒适的野餐垫、坐垫、矮桌和个别的圆锥形帐篷，让一家人度过一个共享回忆和欢笑的夜晚。

另外，想要体验“星空下野餐”的朋友和情侣，个人入场费为成人 88 令吉，140 公分以下儿童则是 28 令吉。二人或以上者将可获得安排野餐帐篷座位，需根据要求安排及视供应状况而定。无预约的现场购票者，将自由入座于空置位子上

无论是家庭配套或是个人入场券，所有“星空下野餐”参与者都可以尽情享受美味的野餐体验，丰富的餐点包括主菜、开胃菜、甜点、爆米花等。想象一下，在繁星点点的夜空下，一边享受篝火和烤棉花糖、一边品尝无限量的烧烤牛肉串、沙威玛烤肉、优质大虾沙拉卷，可谓人生一大乐事。

如果您对户外野餐有兴趣，请不要再犹豫了。立即通过电子邮件将您的资料及选择的日期发送至 [awanaf&b@rwgenting.com](mailto:awanaf&b@rwgenting.com) 预订。恰逢万圣节，孩子们还可身着奇装怪服参加万圣节服装比赛，并在星空下享受一场令人兴奋的“诡异野餐”。欲了解更多详情，请浏览 <https://www.rwgenting.com/content/rw-genting/web/en/hotels/resorts-world-awana/things-to-do/picnic-under-the-stars.html>。

## 媒体联络:

### **Ms Michelle Wong**

经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9608

电邮: michelle.wong@rwgenting.com

### **Ms Evin Chan**

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 2333 6742

电邮: evin.chan@rwgenting.com

## 云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。